

Resumen Curricular

BARFIAS	FARIAS	MARIA LIZETH	
Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)	
	Edad: <u>31</u> AÑOS		
ESTUDIOS REALIZADOS			
LICENCIATURA LICENCIATURA EN DERECHO Y C	CIENCIAS SOCIALES		and the second s
MAESTRÍA MAESTRÍA			PROMISE
DOCTORADO			
TRAYECTORIA LABORAL			
	RE DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS O EMP	RESAS Y PERIODOS	LABORADOS
CARGO	INSTITUCIÓN PERIODO		
CANGO CONTROL OF THE	THE THE SHOW	NICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa)
PROFECIONAL ESPECIALIZADO	FISCALIA GENERAL DEL ESTADO DE MICHOACAN	01/04/2017	A LA FECHA
ENLACE ESTATAL EN EL BANAVIM	PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE MICHOACAN	01/09/2015	01/10/2015
ENLACE INSTITUCIONAL DEL BANESVIM	FISCALIA ESPECIALIZADA PARA LA ATENCION DE DELITOS DE VIOLENCIA FAMILIAR	01/06/2015	01/09/2015
AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO INVESTIGADOR	PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE MICHOACAN	01/03/2015	31/03/2017
FIGURA ESPEJO	ISTITUTO DE TRASPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE MICHOACAN		01/12/2012
AUXILIAR JURIDICO H. AYUNTAMIENTO DE TZINTZUNT MICHOACAN	ZANH. AYUNTAMIENTO DE TZINTZUNTZAN MICHOACAN	01/01/2012	01/01/2014
RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL			
PARA LA ACTUAL FISCALIA DEL ESTADO DE MICHOAC DESEMPEÑAR EL PUESTO PARA EL QUE SOLICITO, YA	ADES PROPIAS RELACIONADAS CON LAS CIENCIAS SO AN, ANTES PROCURADURIA DE JUSTICIA, Y ME CONSI A QUE SOY UNA PERSONA QUE SABE TRABAJAR EN EO SIEMPRE HE TENIDO ASPIRACIONES DE FORMAR PAR O PARA PARTICIPAR POR EL CARGO.	IDERO UNA MUJER CA QUIPO, ASI COMO DIRI	PAZ Y APTA PARA GIENDO PERSONAL,
Autorizo que la presente información sea Municipio	publicada en el portal de internet del Insti		ctoral 201 <i>_</i> 9
	MARIA LIZÈTH GARFIAS FARIAS		
	Nombre y Firma de la o el agnirante		